
5 2022 年（令和４年）２月

読売巨人軍那覇キャンプ
期　間　２月14日（月）〜27日（日）
　　　※2月18日（金）、22日（火）は休養日
会　場　沖縄セルラースタジアム那覇
キャンプスケジュール

２
月
16
日（
水
）〜
３
月
15
日（
火
）

※
当
日
消
印
有
効

す
べ
て
の
申
告
手
続
き
が
、
郵
送
で
可
能
で
す
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
防
止
の
た

め
、
な
る
べ
く
郵
送
申
告
の
ご
協
力
を
お
願
い

し
ま
す
。

●�

源
泉
徴
収
票
や
控
除
の
証
明
書
（
生
命
保
険

料
等
）、
医
療
費
控
除
の
明
細
書
な
ど
必
要
書

類
（
コ
ピ
ー
）
の
添
付
が
必
要
で
す
。

●�

事
業
・
不
動
産
収
入
は
、
帳
簿
や
領
収
書
の

添
付
は
不
要
で
す
。
申
告
書
裏
面
の
内
訳
を

記
載
し
、
帳
簿
や
領
収
書
は
項
目
別
に
整
理

し
て
、
所
定
の
期
間
ご
自
身
で
保
管
が
必
要

で
す
。

●�

所
得
税
の
還
付
申
告
手
続
き
は
、
那
覇
市
で

受
け
付
け
で
き
ま
せ
ん
。
税
務
署
へ
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　�

　�

詳
し
く
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

ご
確
認
く
だ
さ
い
。

郵
送
で
の
申
告

要
介
護
・
要
支
援
認
定
を

　
　
　
　
　
受
け
て
い
る
み
な
さ
ん
へ

　
所
得
税
・
住
民
税
が
課
税
さ
れ
て
い
る
本

人
、
ま
た
は
本
人
を
扶
養
し
て
い
る
人
が
所

得
の
申
告
を
す
る
際
に
、
所
得
の
控
除
を
受

け
、
税
が
減
額
さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　
詳
し
く
は
担
当
課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。

◆
障
害
者
控
除
対
象
者
認
定
書

次
の
す
べ
て
を
満
た
す
場
合
に
交
付
し
ま
す
。

◦�

要
介
護
・
要
支
援
認
定
を
受
け
て
い
る
65

歳
以
上
の
人

◦�
障
害
者
手
帳
等
な
ど
の
交
付
を
受
け
て
い

な
い
人

◦�
介
護
認
定
の
内
容
が
、
税
法
上
の
障
害
者
・

特
別
障
害
者
に
当
て
は
ま
る
人

◆
成
人
用
お
む
つ
代
の
医
療
費
控
除
証
明
書

　
次
の
す
べ
て
を
満
た
す
場
合
に
交
付
し
ま
す
。

◦�

お
む
つ
代
の
医
療
費
控
除
を
受
け
る
の
が

継
続
し
て
２
年
目
以
降
の
人

◦�

介
護
認
定
の
際
に
取
得
し
た
主
治
医
意
見

書
に
「
寝
た
き
り
」
か
つ
「
尿
失
禁
の
可

能
性
が
あ
る
」
と
記
載

さ
れ
て
い
る
人

問 

ち
ゃ
ー
が
ん
じ
ゅ
う
課

認
定
グ
ル
ー
プ

☎
８
６
１・
１
２
７
４

申
告
受
付
期
間

２
月
16
日（
水
）〜
３
月
15
日（
火
）

９
時
〜
16
時
　
土
日
祝
を
除
く

※�

土
日
は
２
月
26
日
（
土
）
と
３
月
６
日
（
日
）

の
み
受
付
し
ま
す
。

２
〜
３
時
間
の
待
ち
時
間
が
出
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

事
前
予
約
の
う
え
、
ご
来
場
く
だ
さ
い
。

２
月
１
日（
火
）か
ら
事
前
予
約
の
受
付
開
始
。

　
　�

事
前
予
約
と
申
告
会
場
の
混
雑

状
況
確
認
は
こ
ち
ら
か
ら
→

会
場
　
タ
イ
ム
ス
ビ
ル
２
階
・
３
階

※
本
庁
舎
・
各
支
所
で
は
手
続
き
で
き
ま
せ
ん

会
場
で
の
申
告

令
和
４
年
度

市
民
税
・
県
民
税
兼
国
民
健
康
保
険
税
の

申
告
が
始
ま
り
ま
す

問 

市
民
税
課�

☎
８
６
１・
３
３
２
８

問 観光課�☎ 862–3276

　昨年は、ジャイアンツにとって非常に悔しいシーズンになり
ました。選手、コーチ、そして私もこの悔しさを胸に刻んで、
新たにステップアップしていく所存です。長いペナントレースで
は苦しい場面も訪れますが、困難を糧として、「不屈」の精神
で戦っていきます。
　気候も応援もあたたかい沖縄で、新生ジャイアンツは始動しま
す。みなさまの応援がチームにとって大きな力になります。ぜひ、
球場で叱咤激励してください。応援よろしくお願いいたします！

申
告
受
付
停
止
期
間

３
月
16
日
（
水
）
〜
５
月
31
日
（
火
）

新
年
度
の
課
税
準
備
の
た
め
、
申
告
受
付
を
停
止

し
ま
す
。
申
告
受
付
は
６
月
１
日
（
水
）
か
ら
本

庁
舎
（
３
階
38
窓
口
）
に
て
再
開
し
ま
す
。

行
政
サ
ー
ビ
ス
な
ど
を
ご
利
用
予
定
の
人
は
、
期

限
内
申
告
を
お
忘
れ
な
く
！

確
定
申
告
は
、
ス
マ
ホ
や
パ
ソ
コ
ン
で
で
き
る

電
子
申
告
ｅイ
ー
タ
ッ
ク
ス

-

Ｔ
ａ
ｘ
が
便
利
で
す
！

ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
の
メ
リ
ッ
ト

１
．�

源
泉
徴
収
票
（
ス
マ
ホ
な
ら
自
動
反
映
機
能

あ
り
）
や
医
療
費
の
領
収
書
な
ど
は
内
容
を

入
力
し
て
送
信
す
る
こ
と
に
よ
り
提
出
を
省

略
で
き
ま
す
。

２
．
還
付
金
を
早
く
受
け
取
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

４ ４

３

申告会場（タイムスビル）には、専用
駐車場はありません。公共交通機関
をご利用ください。

最新情報は読売巨人軍公式
サイトをご確認ください。

原　辰徳 監督

2/14（月） 練習

2/15（火） 12 時 30 分 練習試合　VS 北海道日本ハムファイターズ

2/16（水） 12 時 30 分 練習試合　VS 東京ヤクルトスワローズ

2/17（木） 12 時 30 分 練習試合　VS 千葉ロッテマリーンズ

2/19（土） 12 時 30 分 練習試合　VS 広島東洋カープ

2/20（日） 12 時 30 分 練習試合　VS 横浜 DeNA ベイスターズ

2/21（月） 練習

2/23（水） 13 時 オープン戦　VS 東京ヤクルトスワローズ（会場：浦添）

2/24（木） 12 時 30 分 練習試合　VS 東北楽天ゴールデンイーグルス

2/25（金） 練習

2/26（土） 14 時 オープン戦　VS 広島東洋カープ

2/27（日） 12 時 オープン戦　VS 横浜 DeNA ベイスターズ
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